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Predmet: Dodatna objasnjenja u postupku nabavke broj ERAZMUS + KA2 01/2017

Od potencijalnih ponudaca koji su preuzeli konkursnu dokumentaciju javne nabavke broj
ERAZMUS + KA2 01/2017 dobili smo zahtev za dopunskim objasnjenjima i odgovorima na
sledeca pitanja:

Pitanje 1:

U okviru finansijskog kapaciteta ponudaca kao dokaz ste naveli sledece: ,,a) Izvestaj o
bonitetu za javne nabavke koji izdaje Agencija za privredne registre , koji mora da sadrzi statusne
podatke ponudaca, bilans stanja i uspeha za prethodne tri obracunske godine i podatke o blokadi za
poslednjih 6 meseci do dana objavljivanja poziva na Portalu javnih nabavki:*

Kako u ovom periodu godine Agencija za privredne registre jo§ uvek nema pripremljen
Izvestaj 0 bonitetu za 2016. godinu, molim Vas da potvrdite da ¢ete prihvatiti ponudu ponudaca
koji za 2016. godinu dostavi bilans uspeha i bilans stanja kao ispunjenje Finansijskog kapaciteta.

Odgovor na pitanje 1:
Narucilac potvrduje da ¢e prihvatiti ponudu ponudaca koji za 2016 godinu dostavi bilans uspeha i
bilans stanja kao ispunjenje Finansijskog kapaciteta.

Pitanje 2:

U okviru strukture ponudene cene za partiju 1A - Rac¢unarska oprema DUNP, partiju 1B -
Racunarska oprema UBG, partija 2 - Projekciona oprema DUNP naveli ste da je potrebno navesti
jedinstven garantni rok za sve pozicije u okviru partije, po svakoj od partija. Molim Vas da
potvrdite da ¢ete prihvatiti ponudu ponudaca koji u okviru obrasca navede garantni rok za poziciju
koja ima minimalni garantni rok kao garanti rok za sve pozicije.

Odgovor na pitanje 2:

Sto se ti¢e garantnog roka, Ponuda¢ treba da postuje onaj garantni rok koji je trazen (naveden) u
Tehnic¢koj specifikaciji za svaku komponentu (poziciju) pojedinacno. U obrascu strukture
ponudene cene (u zavisnosti od specifikacije odredenih partija) pod stavkom Garantni rok se treba
upisati “od __ do ___ meseci”, sobzirom da garantni rok nije jedinstven tj. da se razlikuje od
pozicije do pozicije, kao §to je i naznaceno u tehnickoj specifikaciji. Ponudac treba uz isporucena
dobra dostaviti garanciju za svaku komponentu (poziciju) posebno, a u skladu sa tehnickom
specifikacijom traZzenih dobara.
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Pitanje 3:

U konkursnoj dokumentaciji na stranici 55 kao deo konkursne dokumentacije ste naveli
Obrazac ocena ispunjenosti uslova za uce$¢e u postupku objedinjeme nabavke opreme - broj
nabavke ERAZMUS+KA2 KLABS 01/2017, stoji izmedu ostalog u nazivu kolone :“Datum i
oznaka“. PoSto niste naveli nikakvo uputstvo na koji naéin treba ponuda¢ da obrazac popuni,
molim Vas da potvrdite da navedeni obrazac poiunjava Narucilac, a da svojim potpisom 1 peCatom
ponudac daje svoju saglasnost.

Odgovor na pitanje 3:

Obrazac ocena ispunjenosti uslova popunjava i overava Ponuda¢, a u postupku Izvestaja o stru¢noj
oceni ponuda Komisija za sprovodenje postupka proverava ispravnost ponude tj. ispravnost
Obrasca ocene ispunjenosti uslova.

Pitanje 4:

U okviru tehnic¢kih karakteristika, Partije la, pozicija 3 laptop, izmedu ostalog naveli ste:
,Opticki uredaj DVD+/-RW SuperMulti Dual Layer“.Molim Vas da potvrdite da ¢ete prihvatiti
ponudu ponudaca koji u svojoj ponudi imaju ukljucen eksterni opticki uredaj, posto uredaji nove
generacije koji su trazeni po specifikaciji vise u svom kucistu ne poseduju opticki ureda;.

Odgovor na pitanje 4:
Narucilac ¢e prihvatiti ponudu ponudaca koji u svojoj ponudi imaju ukljucen eksterni optic¢ki uredaj
za Partiju 1A, pozicija 3 - laptop.

Pitanje 5:

U okviru konkursne dokumentacije na stranici 3 naveli ste sledece:“ Ponuda se podnosi na
srpskom jeziku, a za pojedine stavke iz specifikacije moZe se dati opis na engleskom jeziku u
skladu sa c¢lanom 17. Stav 2. Zakonao javnim nabavkama i u skladu sa tim narucilac daje
mogucénost da se ponuda podnese i na stranom jeziku (engleskom jeziku) prilikom navodena opisa
stavki iz specifikacije, a sve u skladu sa ¢lanom 18. Stav 1. 1 2. Zakona o javnim nabavkama.*
Molim Vas da navedete u kom obrascu je potrebno navesti opis stavki iz specifikacije.

Odgovor na pitanje 5:

Na osnovu ¢lana 18. Stav 1. i 2. Zakona o javnim nabavkama, Narucilac moze dozvoliti da se
ponude, u celini ili delimi¢no, daju i na stranom jeziku, posebno u delu koji se odnosi na tehnicke
karakteristike, kvalitet i tehni¢ku dokumentaciju. U konkretnom slu¢aju Ponudac treba da ispuni
obrazac Strukture ponudene cene unosom Jedini¢ne cene i Ukupne cene kao i Ukupne cene sa
obrac¢unatim PDV-om.

Ukoliko Ponuda¢ poseduje dodatnu dokumentaciju za trazena dobra (tehnicke karakteristike,
tehnicka dokumentacija,dodatna specifikacija) istu moze dostaviti uz ponudu na Srpskom ili
Engleskom jeziku.
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Pitanje 6:

Za dokazivanje Obaveznih uslova za uces¢e u postupku javne nabavke iz ¢lana 75., stav 1, tacke od 1 do 4,
a na osnovu ¢lana 78, stav 5. Zakona o javnim nabavkama, da li je dovoljno dostaviti 1zvod iz Agencije za
privredne registre o upisu u Registar Ponudaca i Izjavu u kojoj ¢e se navesti internet link za podatke na
sajtu Agencije za privredne registre?

Odgovor na pitanje 6:

Narucilac ne¢e odbiti ponudu kao neprihvatljivu ukoliko ne sadrzi dokaz odreden konkursnom
dokumentacijom, ako ponuda¢ navede u ponudi internet stranicu na kojoj su podaci koji su trazeni
u okviru uslova javno dostupni.

Pitanje 7:

Za dokazivanje dodatnih uslova, za partije za koje se to trazi, kao dokaz neophodnog Finansijskog
kapaciteta zahteva se IzveStaj o bonitetu za javne nabavke koji izdaje Agencija za privredne
registre za prethodne tri obracunske godine.

Da li se ponuda smatra prihvatljivom ukoliko se za 2014 i 2015 godinu dostavi internet stranica
APR na kojoj su traZzeni podaci (bilans stanja i uspeha) javno dostupni uz dostavljanje kopije
elektronskih dokumenata u pisanom obliku, a za 2013 godinu dostave izvorni finansijski izvestaji
koje izdaje APR. Za 2016.godinu jo§ uvek ne postoje finansijski izvestaji, ali mozemo dati bilans
koji je predat APR-u za statistiCke potrebe.

Odgovor na pitanje 7:

Kao i u skladu sa odgovorom na pitanje 6 narucilac ¢e prihvatiti ponudu kao prihvatljivu ukoliko
se U njoj navede link sa internet stranicom na kojoj su trazeni podaci javno dostupni za 2014 1
2015 godinu a za 2016 godinu prihvatice se podaci bilansa dostavljeni APR-u.

Pitanje 8:

Da li se ponuda smatra prihvatljivom ukoliko se kao dokaz finansijskog kapaciteta umesto
Potvrde o likvidnosti koju izdaje NBS, dostavi link internet stranice NBS na kojoj je taj podatak
javno dostupan?

Odgovor na pitanje 8:

Narucilac ne¢e odbiti ponudu kao neprihvatljivu ukoliko ne sadrzi dokaz odreden konkursnom
dokumentacijom, ako ponuda¢ navede u ponudi internet stranicu na kojoj su podaci koji su trazeni
u okviru uslova javno dostupni.

Pitanje 9:
Dokazi predvidjeni za ispunjavanje Finansijskog kapaciteta BOH-JN obrascem nisu moguci za

trazene godine,jer Agencija za privredne registre, koja BON-JN obrazac izdaje, jos uvek ne
obuhvata 2016.godinu.Kako dokazati zahtevani finansijski kapacitet?

Odgovor na pitanje 9:

Odgovor na ovo pitanje je ve¢ dat u ,,Odgovoru 1“ i ,,Odgovoru 7¢ .

Sluzba za javne nabavke
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